

«Будеть важный человѣкъ,
Будеть сынъ мой генераль!
Ну, заснуль... хоть бы на-вѣкъ!
Побери его провалъ!
Баю-баюшки-баю!..»

Свѣтъ потухъ надъ генераломъ;
Чернобровка покрываломъ
Обвернула колыбель—
И ложится на постель...
Въ темной горницѣ молчанье;
Только тихое лобзанье
И неясныя слова
Были слышны раза два...
Послѣ, тѣнью боязливой,
Кто-то, чудилося мнѣ,
Осторожно и счастливо,
При мерцающей лунѣ,
Пробирался по стѣнѣ...

ТАЙНЫЙ ГОЛОСЪ.

(БОЖІЙ СУДЪ).

Есть духи зла — неистовыя чада
Благословленного Отца;
Удѣль ихъ — грусть, отчаянье — отрада,
А жизнь — мученье безъ конца.

Въ великий часъ рожденія вселенной,
Когда извлекъ Всевышній Перстъ,
Изъ тьмы вѣковъ, эоиръ одушевленный
Для хора солнцевъ, лунъ и звѣздъ;

Когда Творецъ торжественное слово,
Въ премудрой благости, изрекъ:
«Да будетъ прахъ величія основой!»
И всталъ изъ праха человѣкъ, —

Тогда Ему, свѣтлы, необозримы,
Хвали воспѣли небеса,
И юный міръ, какъ сынъ его любимый,
Быль весь — волшебная краса...

И ярче звѣздъ и солнца золотаго
Какъ Іорданскія струи,
Вокругъ Его, Владителя Святаго,
Вились архангеловъ рои.

